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Orientacao de estudos

LEITURA DO LIVRO DIDATICO — PAG. 198 A 203
VIDEO AULA

LISTA DE EXERCICIOS




Triangulo retangulo

O tridngulo retangulo possui um angulo interno medindo 90° (angulo reto), e
0s outros dois angulo menores que 90° (agudos).
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https://escolakids.uol.com.br/matematica/angulo.htm

Triangulo retangulo

Cc
HIPOTENUSA
a
CATETO b
B
A c
CATETO

Hipotenusa  — o maior lado do tridngulo retangulo e o oposto ao angulo de 90°.

Cateto —= menores lados do triangulo




Teorema de Pitagoras

HIPOTENUSA? = CATETO0? + CATET0?

C2=82+A2




EXEMPLO

Encontre o valor de x

x? =92 4 12°
x? = 81 + 144
x? = 255
x =255

x =15
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Hipotenusa



EXEMPLO

Encontre o valor de x

10% = 82 + x?
100 = 64 + x*
100 — 64 = x*
x? =36
x =36

X =06

(Y

Hipotenusa
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EXEMPLO

Encontre o valor de x

x? =12 417
x2=1+1
x? =2

x =2

(Y

Hipotenusa




A figura mostra um edificio que tem 15 m de altura, com

uma escada colocada a 8 m de sua base ligada ao topo do
edificio. O comprimento dessa escada € de:

x4 = 8% + 15°
x? = 64 + 255
x? =289 T
x = /289 15 m
x =17 g m 1.
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Bons estudos !
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TEOREMA DE PITAGORAS
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2.  VIDEO AULA
3. LISTA DE EXERCICIOS

v" Os exemplos da video aula e exercicios propostos devem ser copiados e

respondidos no caderno.

v E importante que os alunos sigam as instru¢cdes passo a passo. No caso de

duvidas nos exercicios, entrar em contato comigo, no horario do cronograma

enviado.




AMELIOde
“PAULA COELHO

LISTA DE EXERCICIOS — TEOREMA DE PITAGORAS

Calcule o valor de x nos tridngulos retangulos abaixo.

c) 4
a) b) a

8 12

Uma pessoa percorre a menor trajetoria de A até C passando por B. Qual foi a distancia
percorrida?

OBSERVE AS
~ MARCAS DE
ANGULOS RETOS.

30

Um avido sai da cidade A e vai até a cidade B, que esta a distancia de 300 quilébmetros.
Depois, decola em diregdo a cidade C, a 400 quildometros. Se o avido fosse em linha reta
da cidade A para a C, quantos quildmetros percorreria?

A

300 km

400 km
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Um bambu é quebrado pelo vento a 4,8 m de altura. Ele tomba de modo que sua ponta toca

o chédo a 3,6 m de sua base. Determine a altura desse bambu.




